
1. Ak€ dislo je a)
b)

Vstupnf test pre 5. roinik - qf$tpin" jR
o 23 men$ie ako 158? :,:':.,, r-r

12-kti$viid$ie ako dfslo 48?
2 body

3 body2. Nijdi asporl tri dlsl4 ktor6 po zaolairtrleni na desiatky dajir ffslo 320.

3. Ittfyslim si dislo. Ak ho arlidSim o 23, dostanern dislo, ktor6 je g-lffit men$ie ako dislo ,186.
a) ZryiS ulohu rovnicou.
b) Akd dislo som si myslel?
c) Je myslend dislo prirneo alebo nepirne? 3 body

4. Katka s marnkoir napiekli jablkord, makord a tvarohold koliide. Jablkovfch napiekli 104,
makovi'ch 4 -*rft menej ako jablkovfch a tvarohoqich o 14 viac ako makovfch. Kollco napiekli
makovfclq kolko fvarohovfch a kolko napiokli v$etkfch kolidov spolu? 7 bdot,

5. Vpoditajte hodnotu vlramv
a) 11 . (8 +7)-4.13:
b) 4.6+ 6.12-3.(13-l;=
c) (123+9):3 -14:2,0=

, 3 body

6. Naryzuj prianrku q. Zostrojte bod P, ktorf letr na priamke g a bod M ktory neleff na priamks q.
Zostrojte priamku s, ktor6 je kohnri na priamku q aprechidzabodom P. Zostrojte kruftri-cu fr so
stredom v bode M ah aby prech6dzala bodom P. Omadte I'ubovol'rqfmi pismenanri priesedniky
krufice&apriimoksaq. * " gbodw

spolu 26 bodw

t

t

Skupina B
i \'lpoditaj[e a urobte skuil-u spravncsri:

a) 542601.9: b) 236 412 . 7 : c) 313 i89 : 43:
Kolko kg barutnov mdZe kupit' Anidka, ak mi 390 Sk a i kg ban6nov stoji 27 Sk
V,l'poditajte:

a) ;l-3 . x:3 128 - 1 021

\'ypoditajte:
bj il:g . r: 26 598

a) Ko1'liokr6t je dislo'17 mendie alio dislo 1 081?
b) Ktore dislo _ie o 23 menlie ako 3221?

c) Ktore iislo 1e 157 * krrit men5ie ako dislo 56 377?
5. Do kniinice zakupili nove rozprdvkovd knihy a enc3,t1..pedie. Enc5dlopddii kupili 19 kusov
a rozprivkr:qich knih Styrikrit viac alio encl'lilopiilii. Spolu zaplatili ?6 125 Sk. Kc"lko strila_tedna
razprdvkovi kniha a koi'lco iedna encr"kl,:pddia. ak iba za ro4rravkove iarihy' zaplatili 1: 16.) Sk?

a.


